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 Доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования                               Староювалинское сельское поселение за 2013 год.
 

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования                                                                                в соответствующей сфере деятельности

В Администрации Староювалинского сельского поселения разработаны и утверждены Положения и Административные регламенты проведения проверок по муниципальному земельному контролю.
Решение Совета Староювалинского сельского поселения от 22.06.2012 № 189 «Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Староювалинское сельское поселение», постановление Администрации Староювалинского сельского поселения от 15.05.2013 года   № 51 об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Староювалинское сельское поселение». 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),                                          муниципального контроля
В Администрации Староювалинского сельского поселения разработаны и утверждены Положения и Административные регламенты о проведении муниципального контроля в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В Администрации Староювалинского сельского поселения назначен специалист                                     за предоставление заполнения форм федерального статистического наблюдения                  № 1 - контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),                                            муниципального контроля
На территории муниципального образования Староювалинское сельское поселение в 2013 году проверки по муниципальному земельному контролю не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),                                  муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований                 и (или) устранению последствий таких нарушений
Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального контроля на территории муниципального образования Староювалинское сельское поселение не выявлено.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального контроля не предоставляется возможным.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Повышению эффективности проведения муниципального контроля на территории муниципального образования Староювалинское сельское поселение будет способствовать - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.
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